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 : کلاس : پایه نام و نام خانوادگی :

ترم هم با امتحان میان یکی از سوالاتها داشتیم. مشابه این مورد را در کاربرگ( 1

 بود. 𝑛2فرمول کلی آن برابر با  های کوچک مشابه همین بود وبه جای مثلث هاگلوله
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های رنگی جواب برابر است با تعداد مثلثبه اشکال زیر دقت کنید.. 

شود.ام می-𝑛 ام برابر با عدد مثلثی-𝑛 لهای رنگی شک. تعداد مثلث3در ضرب 

 

 

ریاضیگروه   

 
سازمان ملی پرورش 

 استعدادهای درخشان

دبیرستان دوره اول 

 1منطقه  2فرزانگان 
 کاربرگ شماره :  

  عنوان :

 نام دبیر :

تاریخ :    /      

  /98 
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𝑛ج( = 20. 

3 × 202 + 3 × 20
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=

3 × 400 + 3 × 20
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=

1200 + 60
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=

1260
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= 630 

 (مقدار هدر رفت آب در سه روز:4

3 × 3 × 3 × 3 × 3 × 3 × 3 × 3 = 38
 

 روز: 27مقدار هدر رفت آب در 

38 × 32 = 310
 

9دیواره مربع سوراخدارآید که سه الف( کمترین حالت آن به نظر می(5 × که در یک راس   9

  باشد.مشترکند و بین هر دو یک یال مشترک وجود دارد، می

9 × 9 + 9 × 8 + 8 × 8 − 3 × 1 = 214 

11ب(یک معکب کامل  × 11که از وسط هر وجه یک مکعب    11 × 1 × خالی شده است. این سه تا   1

 ها حذف شده که همگی در خانه وسطی اشتراک دارند.از این مکعب

113 − 3 × 11 + 2 = 1300 
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هر بار مساحت را در  پس  شود.می بار تا کردن مساحت نصف دفعه قبل (در هر6
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 است. 

0.1الف( ضخامت  برابر با (7 × 28 = متر و طول ضلع مربع بدست آمده در مرحله میلی 25.6

هشتم برابر با  
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24
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16
=  است.متر سانتی 6.25

 شود.ب( معمولا سخت است. اما اگر ورقه نازک باشد می




